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MockoBckasi 0JIMMIINAJa NIKOJbHUKOB MO (pbu3uKe
7 KJacc, HyJieBoit Typ, 2016/17 ronx,

OuHoe 3amaHNe

BAAYA 1. Ilera n Baca nmocmopuim, KTo ObIcTpee mpeoosieer paccrosiane | = 3,0 KM OT joMa J10
MOJISTHBI ¢ 3eMJIAHUKOMN. [lepByio 4acThb myTu oHE OeXKaJjIu 10 Jiecy, a BTOPYIO ILIBLIN 110 03epy. lers
6exkast co ckopocThio v1 = 10 kM/4, a Bacs ¢ vy = 11 kv /4, wo mwibwt lers ¢ vs = 2,0 km/4, a Bacs
c vy = 1,0 km/u. Kakoe paccrosinue [lers mibu1 o o3epy, ecjim JI0 MOJISHBI MaJbYUKH JI00PAJIUCH
OJTHOBPEMEHHO?

SAJIAYA 2. Bo MHOruUX ciiyvasx B Hayke, B 0COOEHHOCTH, B ACTPOHOMEH BPEMsI YKa3bIBAETCS B JIOJIAX
cyrok. Hampumep, 15 1 36 mun 1 ausaps 2000 roga moxkeT O6bITh 0603HadeHO Kak: 1,65 suBaps 2000.
Kpywusmerit naitaep, ornpasusimiicss u3 Keiinrayna 23,400 dbespass 2017 roga (mo mecTHOMY Bpe-
MEeHN ), e JI0 Hero-Mopka 255 gacos n 15 mun. Oupesesnnre, KAKOrO GHCIA U B KAKOE BPEMs (1o
OOIIENIPUHSITOMY HbIO-HIOPKCKOMY BPEMEHHU ) 3aBEPIIUIICA KPYH3, €CJIM M3-32 CMEHBI YaCOBBIX TIOSICOB
Bpems B Hpio-Ilopke Ha 6 gacoB Menbine, dem B Keiinrayme.

’HI/IW 16 h QT erdew ¢ ‘

SBAJIAYA 3. DkcnepumeHTaTop [VI0K mprobpén mpubdbop, u3mepsonuii cCkopocTb BeTpa. OTHAXK/IHI,
[POTYJINBAsACH ¢ HUM TI0 OTKDPBITOH 2KEJIe3HOMOPOXKHOM 1raTdopme, JBUKYIIEHcs PaBHOMEPHO CO
ckopocThio v = 60 KM /4, [UItoK 06HAPYZKUII, YTO KOTJIa OH UJET TI0 XOJIy M0e3/1a, IPUOOp MOKa3bIBAET
CKOPOCTH BETPa, JIYIOIIEro B JIUIO, paBHOil v; = 50 KM/4, a KOrja oH WIET 00paTHO, CKOPOCTH BETPa,
JIYIOIIEro B CIMHY, CTAHOBUTCs paBHON vy = 40 km/4. Oupemesnnre, 3a Kakoe BpeMs SKCIIEPUMEH-
TATOP MPOXOIUT BCIO IIaTdOpMy B OFHY CTOpOHY, eciau eé jpmuaa L = 25 m. C Kakoil CKOpOCTHIO
U B KaKyI CTOPOHY JIyeT BeTep C TOUKN 3PEHUsI CTOSIIEro Ha CTAHIINN JIeKYPHOr0, MIMO KOTOPOTO
mpoeszKaer 1moes st skcrepumerTaropa’ CKOpocTh BeTpa BCE BpeMs MOCTOSHHA W HAIPABJIEHA BJIOJIb
JKEeJIe3HOJIOPOYKHBIX ITyTel.

(erreson A1rox om) h /WA GT O QT

SAIAYA 4. Ha rpaduke mpuBegeHa 3aBHCHMOCTb CKOPOCTH IIEIIEX0a OT BPEMEHU €ro JIBUKEHUSI.
C momoIpo 31oro rpaduka mocTpoiiTe rpaduk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH STOTO IEIIEX0/1a 0T PACCTO-
SIHUSI, KOTOpOoe OH mpomién. v = 1,0 m/c.
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